
  

   فيزيك

  كند؟ در پيشبرد و تكامل علم فيزيك نقش ايفا مي ،كدام مورد بيش از همه -1

  ) مشاهده2    ) آزمايش1

  دانان ورزي فعال فيزيك ) تفكر نقادانه و انديشه4    گيري ) اندازه3

 سازي شده است؟ يك قايق تندرو، با سرعت ثابت در حال حركت است. در كدام گزينه حركت اين قايق، به درستي مدل در شكل زير - 2
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  ي فيزيكي يكاي مستقل تعريف شود، زيرا:ها در عمل نيازي نيست براي هريك از كميت - 3

  ) منابع انتخاب يكا محدود است.1

  ها در ارتباط نيستيم. ) در عمل با تمام كميت2

  هاي فيزيكي به يكديگر وابسته هستند. ها و تعريف هاي فيزيكي، توسط رابطه ) بسياري از كميت3

  ها بدون يكا (واحد) هستند. ) تعدادي از كميت4

  هاي زير درست است؟ بارتچه تعداد از ع - 4

  گيري است. الف) اساس تجربه و آزمايش، اندازه

  شود. ب) در فيزيك به هر چيزي كه بتوان آن را اندازه گرفت، كميت فيزيكي گفته مي

  پ) بيان يك كميت فيزيكي بدون ذكر يكاي آن معنايي ندارد.

  ي است.ت) براي بيان يك كميت فيزيكي برداري، ذكر عدد و يكاي مناسب كاف
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  هاي اصلي كدام گزينه است؟ ، برحسب يكاي كميتSIاي فشار در  پاسكال، يكاي كميت فرعي و نرده - 5
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  كدام گزينه درست است؟ - 6

1(/ Ms ms  4 6
2 3 10 4 10  2(/ mm / km  5 1

3 2 10 0 56 10  

3(km / Gm 2 8 2
12 0 32 10  4(/ mL / cm  2 3

2 5 1 5 10  

برابر ميـانگين  دهند. يكاي نجومي  نمايش مي Lyنامند و آن را با نماد پيمايد يك سال نوري مي مسافتي را كه نور در مدت يك سال در خلأ مي - 7

AUدهند و نمايش مي AUفاصله زمين تا خورشيد است كه با / m 11
1 1 5 (سرعت نـور   است. يك سال نوري چند يكاي نجومي است؟ ;10
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s
 8

3 sو هر سال تقريباً 10 7
3   است.) 10

1( 42
10

3
  2( 41

10
6

  3(/  5
1 35 10  4( 4

6 10 

 

  



  هاي زير تبديل يكا درست است؟ يك از گزينه در كدام - 8
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  ها فرعي هستند؟ يك از موارد زير، همه كميت در كدام - 9

  ) شدت روشنايي، مقدار ماده، زمان4  ) چگالي، جريان الكتريكي، حجم3  ) چگالي، تندي، انرژي2  ) جرم، زمان، فشار1

  متر بر ثانيه كدام است؟سوزد، آهنگ سوختن عود برحسب ميكرو متر از يك شاخه عود مي سانتي 6دقيقه،  20در مدت  -10
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مجموع - 11 2
4 وميكروليتر  10 2

3   مترمكعب، چند مترمكعب است؟ سانتي 10

1(/
 7

4000 3 10  2(
 4

7 10  3(/  7
4 3 10  4(/

 7
3000 4 10  

/ضخامت جسمي -12
 3

2 4 كـش، كـوليس و    گيري متر نواري، خط (دقت اندازه گيري كدام است؟ گيري شده است. وسيله اين اندازه متر اندازه 10
  متر فرض شود.) ميلي 01/0و متر  ميلي 1/0متر،  متر، يك ميلي ترتيب يك سانتي ريزسنج به

  ) متر نواري4  كش ) خط3  ) كوليس2  ) ريزسنج1

dm1،kmمستطيلي به ابعاد مكعب -13
 4

4 damو 10
 2

2 درون است،  cm2هاي كوچكي كه طول هر ضلع آن داريم. چه تعداد از مكعب 10
  شود؟ اين مكعب جا مي
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Rدر نظر بگيريم، مساحت سطح كره زمين چند هكتار است؟( km6000اگر شعاع كره زمين را -14  2
ره ومساحت سطح ك4 3;(  

1(/  4
4 32 10  2(/  8

4 32 10 3(/  10
4 32 10  4(/  18

4 32 10  

.mgانرژي جنبشي يك الكترون برابر - 15 m
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  ست؟است. انرژي جنبشي اين الكترون برابر كدام گزينه ا 10
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Mmاندازه شتاب متحركي  -16
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  برحسب متر بر مربع ثانيه كدام گزينه است؟است. اندازه اين شتاب  81

1 (625  2 (5/62  3 (25/6  4 (625/0  

/مقدار جرم -17 Mg0   ؟نيستبرابر كدام گزينه  00045

1(/ mg 5
4 5 10  2(/ cg 4

4 5 10  3(/ g
 1

4 5 10  4(/ dag 1
4 5 10  

  سير) 40من تبريز 1ز و من تبري 100وارخر 1( ، چند سير است؟خروار 4 - 18
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kmترتيب به ارتفاع و قاعده مثلث شكل زير -19
 5

50 mmو 10 3
2   ت؟مترمربع اس است. مساحت اين مثلث چند سانتي 10
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mهر گره دريايي تقريباً برابر - 20
/

s
0 گره دريايي اسـت.   14 كالا ليك كشتي حم تنديمتر در نظر بگيريد.  1800است. هر مايل دريايي را تقريباً  5

  تندي اين كشتي چند مايل دريايي بر ساعت است؟

1 (7  2 (14  3 (28  4 (5/3 

 

  


